#### プライバシーポリシー

## 1.基本方針

『仙台 BOSAI-TECH イノベーションプラットフォーム』ウェブサイト運営者である仙台市(以下「運営者」といいます)は、個人情報の保護に関する法律第2条に定める個人情報(以下「個人情報」といいます)の取扱いにおいて、個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守するとともに、適切な管理を行います。

#### 2.個人情報の取得

運営者は、利用者の個人情報を適法かつ適正な手段により取得します。運営者は、『仙台 BOSAI-TECH イノベーションプラットフォーム』の提供等にあたり、次項の利用目的の達成に必要な範囲で、個人情報を『仙台 BOSAI-TECH イノベーションプラットフォーム』サイト経由で自動的に取得又は利用者の手入力により登録していただき取得し、取扱います。

#### 3.利用目的

運営者は、個人情報を以下の目的に必要な範囲内において利用します。

- ・『仙台 BOSAI-TECH イノベーションプラットフォーム』サイトの提供・運営・改善のため
- ・『仙台 BOSAI-TECH イノベーションプラットフォーム』に関するご案内を送付するため
- ・必要書類等の送付、本人確認、問い合わせや苦情への対応のため

# 4.Cookie や Google Analytics の利用

運営者は、利便性の向上を目的に、利用者の利用状況を把握するため Cookie や Google Analytics を利用しています。この機能は Cookie を無効にすることで収集を拒否することが 出来ますので、お使いのブラウザの設定をご確認ください。Google Analytics により収集されたデータは、Google 社のプライバシーポリシーに基づいて管理されます。Google アナリティクスの利用規約および Google 社のプライバシーポリシーについては、Google 社のウェブサイトよりご確認ください。

## 5.安全管理措置に関する事項

運営者は、個人データについて、漏えい、滅失又は毀損の防止等、その管理のために必要かつ適切な安全管理措置を講じます。また、 個人データを取り扱う従業者や委託先(再委託 先等を含みます。) に対して、必要かつ適切な監督を行います。

#### 6.個人データの第三者提供

運営者は、利用者ご本人の事前同意がある場合又は法令で認められている場合を除き、利用

者の個人データを第三者(委託先を除きます。)に提供いたしません。

# 7.委託先への提供

運営者は、利用目的の達成に必要な範囲内において、個人データの取扱いの全部又は一部を 委託する場合があります。なお、個人情報の取扱いを委託する場合は適切な委託先を選定し、 個人データが安全に管理されるよう必要かつ適切な監督をいたします。

# 8.個人情報の開示等の請求

運営者は、個人情報の照会・訂正・利用停止・消去等のご要望があったときは、所定の手続で ご本人様であることを確認のうえ、法令に従って対応します。 10. のお問い合わせ窓口に ご連絡ください。

## 9.プライバシーポリシーの改定等

運営者は、本プライバシーポリシーの内容を適宜見直し、必要に応じて変更することがあります。この場合、改訂版の公表の日から、変更の効力を生じるものとします。

## 10.問い合わせ先

下記の問い合わせフォームからご連絡ください。

仙台市 BOSAI-TECH イノベーション創出促進事業お問い合わせフォーム https://sendai-bosai-tech.jp/contact/

11.運営者の名称・住所・代表者の氏名 宮城県仙台市青葉区国分町3丁目6-1 仙台市 経済局